

# Német iskola magyar gyerekeknek már az első osztálytól!

A 2013-14-es tanévtől már az első osztályba készül magyar gyerekek előtt is megnyílik a Budapesti Német Iskola. Ez az intézmény nem csak az oktatás nyelve miatt tekinthető németnek: az oktatás módszertana és a körülmények egyaránt a legjobb németországi példákat idézik.

Az 1990-ben alapított Budapesti Német Iskola alsó tagozata közvetlenül a nyolcosztályos gimnázium új épülete mellett, egy felújított villában működik. Jelenleg közel száz német anyanyelvű kisdíák tanul az 1-4. évfolyamokon (a magyar anyanyelvűek eddig csak az 5. évfolyamtól, a gimnáziumi osztályokba iratkozhattak be), ez év szeptemberében azonban a németek 1. osztályával párhuzamosan elindítanak egy másik első osztályt is a magyarul beszélő gyermekek számára.

„Az új, magyar gyerekekkel induló első osztályban még magyarul tanítjuk a matematikát és a környezetismeretet; a másodiktól a negyedik osztályig aztán ezeket a tárgyakat is egyre nagyobb óraszámokban fogjuk németül oktatni” – mutatta be a német nyelvű képzésre való átállás fokozatait a magyar képzési ág



**Deutsche Schule Budapest**  
grundschule  
www.deutscheschule.hu

*Olvass velem németül!*

**VÁRJUK A LEENDŐ MAGYAR KISISKOLÁSOKAT!**  
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2013. MÁRCIUS 20.  
+36 1 391 91 00 • 1121 Budapest, Cinege út/8/c

DAS Deutsche Ausländerschulen International

Exzellente Deutsche Auslandsschule

koordinátora. Kulcsár András elmondta: a német mint idegen nyelvet heti hat órában anyanyelvi tanárok tanítják elsőben, emellett pedig a sport-, zene- és rajzórákat, valamint a szakköröket a német elsősökkel közösen tartják. A német nyelvű képzések mellett a magyar nyelv és irodalom oktatására is nagy hangsúlyt helyeznek, nem csak elsőben, hanem a felsőbb évfolyamokon is – ezeknek az óráknak ugyanis az egyik legfontosabb célja az, hogy segítsék a magyar diákok nemzeti identitásának megőrzését.

Aki a gimnáziumi tanulmányait is a Budapesti Német Iskolában folytatja, olyan érettségét szerezhet, amelyet itthon, valamint Németországban egyaránt elismernek, így bármelyik hazai vagy németországi egyetemre kiváló

eséllyel felvételizhetnek az itt végző fiatalok.

„Iskolánk nem csak az oktatás nyelve miatt tekinthető németnek. A tanterv, a módszertan, az óraszervezés, az épület térkialakítása, a tantermek felszereltsége egyaránt a mai, korszerű németországi iskolákéhoz hasonlítható” – hangsúlyozta Kulcsár András.

Az intézmény a tanítást követő délutáni időszakra is tartalmas időtöltést kínál a gyerekeknek. Az alsó tagozatosok számára napközti biztosítanak, ahol magyar és német nyelven foglalkoznak a tanulókkal. A napközi mellett angol, labdarúgás, barkács, kertészeti, valamint szín- és musicalsakkörre jelentkezhetnek a kicsik, illetve aki szeretne, hangszeres magánórákra is járhat az iskolában. (x)